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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 09 de Maio do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza; Alderi Batista 

de Souza; Celso Uchoa de Araújo; Clécio Jerônimo Rebouças; Dacio do Nascimento 

Filho; Danielle Rebeca da Silva Melo; Francisco das Chagas Câmara; Maria de 

Fátima Luz Lemos; José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. 

Ausente o edil Wagner Tavernard do Vale Souza. Inicialmente, o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando 

a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da 

Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de 

Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), para fazer a leitura da Ata 12ª 

Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes.  Posteriormente, é 

feita a leitura do expediente, em que constam: Projeto de Lei do Legislativo nº 

006/2023 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que LIMITA A 

DISTÂNCIA DE EMISSÃO DE SONS E RUÍDOS QUE PREJUDIQUEM O BEM-

ESTAR DO PORTADOR DE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA EM 

ESPAÇOS PÚBLICOS. Requerimento nº 041/2023 que solicita a Secretaria de 

Obras, para aumentar o muro da Escola Municipal Aluízio Alves. Requerimento nº 

042/2023, que solicita à Secretaria Municipal de Obras, para realizar a pavimentação 

a paralelepípedo da rua Francisco Honório em Upanema de Cima e Requerimento nº 

042/2023, que também solicita a Secretaria Municipal de Obras a retroescavadeira 
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do município para planar a rua Francisco Honório em Upanema de Cima. Todos os 

requerimentos são de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara. Dando 

continuidade, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil José Sandro de 

Gois Nunes, que agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui 

presente. Em seguida, voltou a comentar sobre a necessidade de contratação de um 

médico cardiologista para o município. Comentou também sobre a rejeição de seu 

requerimento que solicitava para a Diretoria de Transporte uma DRE do exercício de 

2022 da empresa responsável pelo transporte público no município. Comentou ainda 

que é favorável ao Projeto de Lei de autoria da Vereadora Fátima Luz e concluiu 

voltando a comentar sobre a questão da situação do sistema municipal de saúde, em 

particular sobre os atendimentos no hospital municipal, nos dias de plantão dos 

médicos: Ruidemberg Souto e Bruno Filho e concluiu informando que após a 

polêmica de sua fala, sobre o hospital municipal, seu telefone não parou de receber 

denúncias sobre a citada unidade de saúde. Com a palavra o vereador Dácio do 

Nascimento Filho, que ratificou a fala do vereador Sandro Gois, sobre a necessidade 

da urgência de contratação um médico cardiologista e renovou requerimento que 

solicita a Secretaria Municipal de Obras a recuperação do trecho de acesso a 

comunidade de São Cristovão. Finalizou, solicitando mais um requerimento verbal, 

para que a secretaria responsável, faça a retirada de uma colmeia de abelhas, de um 

poste, nas proximidades da caixa d’água da serra de Ponta do Mel. Com a palavra a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que renovou através de requerimento 

verbal a solicitação para que o município disponibilize a utilização do carro fumacê, 

e justificou informando a difícil situação dos moradores do bairro José Gadelha 

vítimas e mosquitos e muriçocas. Estendeu ainda essa solicitação para todos os 

bairros do município. Finalizou, discorrendo sobre a situação do cemitério municipal 

São Sebastião e reforçou a necessidade de iluminação pública no local. Com a 

palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que justificou seus requerimentos 

apresentados na sessão de hoje e comentou as palavras do vereador Sandro Gois, 
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sobre a questão do atendimento das pessoas no hospital municipal, nos plantões dos 

médicos Bruno Filho e Ruidemberg Souto. Os vereadores Danielle Rebeca; Alderi 

Batista, Sandro Gois e Ruidenberg Souto Filho, fizeram apartes na fala de Francisco 

das Chagas Câmara e comentaram sobre a questão da saúde no país, no nosso 

estado e no município de Areia Branca. Comentaram ainda sobre o costume dos 

moradores da cidade que buscam consultas no hospital municipal, sem estar em 

situação de emergência. Com a palavra Maria de Fátima Luz Lemos, que inicialmente 

cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, agradeceu ao sr. Thiago Tavernard 

– Secretário Municipal de Saúde, pela realização de reunião com moradores do bairro 

COHAB, onde o mesmo explicou sobre a mudança do posto de atendimento do 

bairro, diante do remapeamento da saúde no município. Agradeceu ainda ao Sr. 

Rafael Gomes pelo início da limpeza do Cemitério Municipal. Comentou ainda e 

justificou o projeto de lei nº 006/2023. Finalizou solicitando três Moções de Pesar, 

aos familiares que perderam entes queridos nesta semana. A sra. Antonia Gomes da 

Silva. A sra. Isabel Borges e o sr. Júnior Moura. Com a palavra o vereador Clécio 

Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos e posteriormente discorreu sobre a 

solicitação da vereadora Danielle Rebeca, sobre o carro fumacê e justificou o motivo 

do município ainda não ter conseguido a liberação do serviço do carro fumacê para 

o município. Discorreu ainda sobre a questão dos atendimentos às pessoas nos 

plantões dos médicos Bruno Filho e Ruidenberg Souto. Finalizou registrando a 

questão da extensão da iluminação pública da entrada da praia de Upanema até as 

Pedrinhas. Alderi Batista de Souza, voltou a fazer um aparte e comentou sobre a 

questão dos atendimentos no hospital municipal e disse que futuramente às pessoas 

ainda irão sentir falta dos atendimentos de Dr. Beguinho e Dr. Bruno. Com a palavra 

o vereador Celso Uchoa de Araújo, informou que brevemente o município irá 

contratar o médico cardiologista. Dando continuidade a sessão e não havendo mais 

nenhum vereador inscrito para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente solicitou o 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do 
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Legislativo nº 006/2023 e a comissão votou assim: Francisco das Chagas Câmara – 

RELATOR: Favorável; Alderi Batista de Souza – PRESIDENTE: Favorável e Dacio 

do Nascimento Filho – MEMBRO: também votou favorável. Em seguida, o parecer 

da comissão e o projeto de lei foram aprovados à unanimidade pelos vereadores 

presentes. Em seguida, colocou em Plenário os requerimentos escritos, 

requerimentos verbais e as Moção de Pesar e todas as proposições foram aprovadas 

pelos vereadores presentes à unanimidade. Posteriormente, o sr. Presidente 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 11, versículo 28. Nada mais havendo 

a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), 

que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 09 de Maio de 2023. 

 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 

 
 

____________________ __________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 
 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo  

Vereador  
 
 

_____________________________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

_____________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
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